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V E L I K A L A Ž . 

V sleherni vojni se reakcionarne silo predvsem poslužujejo onega sve— 
Jih iiajmocaejših orožij - laži. Ena največjih laži v tej vojni je smešni 
m žalostni *junakrt Dtraža Miha j lovi d. To laz,ki jo že stala in bo še stala 
narode Jugoslavijo toliko krvi in življenj imajo na vesti-londonska jugo-
slovanska vlada in vse tiste propagandisticno centrale,ki se boje ljudstva. 
Londonska jugoslovanska vlada in vse tiste propagandistično centrale BO 
se pač naučile od Hitlerja njegovega največjega •'principa" v propagandi: 
"Co tudi neko neverjetno veliko laz dovolj dolgo ponavljaš,postane množi-
cam verjetna.1' Londonska jugoslovanska vlada vztrajno ponavlja laž o Draži 
Miha j lovi 6u. ker misli, da bo s tem postala ver jetna,Toda Hitler in london-
ska vlada^sta se zmotila v svojem "principu",kajti tudi on sam je ložnjiv* 
pravilne j ši od Hitlerjevega "princ ipa ,! jc slovenski ljudski pregovor: 
"Laž ima le kratke noge."Tudi londonska vlada na teh nogah ne bo dal©6 
prišla. 

OF bo v kratkem izdala izčrpne j šo obravnavo te stvari,Za danes pa so 
omejimo samo na naslednje ugotovitve o Draži Mihajlovicu: 

1 . Draža Mihajlovic je odšel v "gore" v sporazumu z generalom Nedidcm 
in Kosto Pečancem. Pri tem ga je finansiral Nedic,kar jc tudi Nedid anm 
priznal novembra meseca lanskega leta v svojem govoru po radiju. 

2 . Draža Mihajlovid je odšel "v gore" v sporazumu z Nemci.Dokaz era 
to je original zaupnega akta Nedidevega vojnega ministra komandantom Žan-
darmerije od septembra lanskega leta,ki se nahaja v rokah Vrhov.štaba par>~ 
tiranskih čet .V tom aktu,ki daje osnovne smeri ncmŠko-nedidevsko ofenzive 
proti srbskim partizanom,se jasno postavlja,da bodo oddelki Draže Mihaj-
lovica udarili partizanom v hrbet in se potem pridružili Hedidevim ČetaS: 
Ta ofenziva se je dejansko začela, toda partizani so i o že od vsega soeat 
razbili in Draža Mihajlovic ni utegnil todaj izvršiti svoje Judežcvo vlo-
ge,ampak jo je odložil za dva meseca. Dalje dokazuje to njegovo vlogo 
dejstvo,da so vso do oktobra smatrali v Srbiji četniško logitimacijo 
Draže Mihajloviča za dovolj dobor dokument pri nemških oblasteh: njon 
lastnik je prvič,lahko neovirano potoval po okupiranem ozemlju,in drugič 
imel pravico do nošenja orožja in četniške uniforme na okupiranem področja. 

Draža Mihajlovic je v popolni svoji uniformi, včasih pa preoblocor 
nekajkrat ob isfoll nemško oblasti v obkoljenem Valjevu.ter so tam v razgovo-
rih z Nemci zadrževal po 2-4 dni,bil na njihovih banketih in so nato 
vračal na Kavno goro. 

4 . Iz originalnih dokumentov, me d katerimi so nekateri pisani prav 
z Dražino roko in1'podpisani z njegovim podpisom, je jasno razvidno: 

a) Da jo Dr.M. smatral za svojo glavno nalogo uničenje par t i zasekoma 

naj v'previdni obliki sodelujejo z H cmci in Nedidem. 
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ljudskimi demokratičnimi silami,ki so si ustvarile svojo vojsko v parti-
zanih, ^ - • 

5. Iz zaupnih poročil v Nedičevem notranjem mini s ter s tvu, ki so naha-
jajo v rokah Vrh.štaba je tudi razvidno: 

a) da se je v septembru vršila v Beogradu strogo zaupna konferenca 
Nedieevih zastopnikov -in nekih predstavnikov londonske jugoslovansko vla 
de v Beogradu.Na tej konferenci so Nedičevi predstavniki predlagali skup 
oboroženo akcijo proti partizanom. 

b) predstavniki londonske jugoslovanske vlade so tedaj še odbili 
skupno oboroženo akcijo proti partizanom, pač pa so se sporazumel i , da bo-
do Nedidovo oboroženo akcijo-^roti partizanom politično podprli .Rezultat 
te konference jo ostudni Uedičev septemberski proglas proti partizanom; 
podpisala ga je velika veČina srbskih javnih delavcev.ki so znani po svo 
ji velesrbski usmerjenosti,četudi sicer veljajo za politične predstavni-
ke londonske jugoslovanske vlade. 

6 . Draža Mihajlovic je v toku. avgusta in septembra odločno odbijal 
vse predloge Vrh.štaba partizanskih oddelkov za sporazum na bazi skupneg 
boja proti okupatorjem,Medtem ko so bili partizani v najostrejših bojih 
po vsej Srbi ji, je Draža Mihajlovic sedel s svojimi oficirji na Ravni gori 
in pekel - "gibanice". Ljudstvo jo zato ravnogorskim oficirjcm. nadelo 
šaljivo imo - "gibaniiari", 

7 . Draiia Mihajlovic jo menjal svojo taktiko šele po porazu september-
ske Nedidove ofenzive,ko so potom partizani osvobodili Uzioe,Užičko Po-
žego in Čacok. Sporazumel se je z Vrh.štabom partizanskih čet,da sicer 
še ne bo šol v akcijo,čas,da jo še prezgodaj,da pa bo partizane politično 
podpiral. Ta politična "podpora" jo obstojala v tem.da jo po vsem od 
partizanov osvobojenem teritoriju pri; ol postavljati svoje "vojvodo" in 
'!četcvodje",ki so b i l i po večini bivši žandarmeri jski oficirji ali pod-
oficirji,bivši policijski uradniki ali pa gardijski in podobni oficirji. 
T i so takoj pričeli zbirati okoli sobe napol in povsem kriminalno tolpo 
in izvajati nasilje proti ljudstvu (tatvino, pijančevanj o, streljanj o,po-
siljevanje žena,strahotna mučenja itd* ),zlasti pa proti partizanom in 

Nar.Csvob4odborom,ki so bili organi demokratično ljudsko oblasti xia osvo-
bojenem teritoriju.Ker so bili partizani vsi na frontah in v hudih bojih 
z Nemci ter Nedicem je ozadje naenkrat postalo plen teh kriminalnih- tolp 
pod zastavo Draže Mihajlovica,ki so se pripravljalo obenem na končni ob-
račun s partizani. 

8. Da bi laže zamaskiral svoje zahrbtne Judeževe pripravo proti part£* 
zanom,je v oktobru vrgel Draža lulihajlovid del svojih oddelkov prod ob-
koljeno Valjovo in pred Kraljovo,v borbo proti Nemcem.Obenem pa je preko 
vojvode "Kamenioe" vzdrževal stik z Nedieem. Njegov oilj je bil:obkoliti 
in napasti TJžice kot središče partizanske akcijo* V tem smislu jo tudi 
sist ' ' ~ " ~ " ' ~žic» 

_ , ~ _ ^ „ vidu v 
interesu čim tesnejšega sodelovanja" T u je Draža Mihajlovic postavil 3 
kapitane (Ignjatovic,Glišid,Marinkovid) ,ki mu. jih je poslal Hodi<5 in ti 
3 kapitani so imeli izvršiti glavni udar .V teku oktobra ^so ti tipi - ki 
so so potem v decembru vrnili k Nodiču (razen Marinkovica,ki jo bil ubit 
od partizanov)in so sedaj v njegovi vojski, zagrešili celo vrsto zloči-
nov ki jih je "Poročevalec" že objavil v pismu Vrh.Št. 100F.1.novembra 
pa so dali signal *za napad na Užice s tem,da so sami napadli z 8oo do 
looo možmi. Obramba Užic,ki je obstojala iz 2oo partizanov, jo ta na#ad 
odbila.nato pa Je s sodelovanjem drugih partizanskih čet bila savzeta 
še isti dan Užicka Požega, a večina cotnikov je bila razorožona, . 

lo. Isti dan so Čete Draže Mihajlovica zaJirbtno napadle partizane na 
fronti pri Valjevu in Kraljevu ter CaČku.Partizani so bili sprva iziicnar-
deni in so utrpeli precejšno izgube v orožju,kajti morali so vzdržati 
boj na dveh frontah: groti Nemcem,ki so napadli iz Valjcva in Kraljeva 
in proti četnikom Draze Mihajlovica. T oda ze drugi dan so razočarani 
kmetje v četniških uniformah spoznali,v kakšen zločin so jih nagnali brc: 
vestni reakcionarni oficirji in so se uprli,da bi se borili proti parti-
zanom. Nekaj sto Četnikov je prostovoljno prineslo orožje partizanom. 
so se pa vrnili domov .V teku dveh dni so bili četniški oficirji zlomljei--
na vseh''frontah,obkoljeni na majhnem prostoru, okoli Ravno gore,kjer so 
polog njih ostali v glavnem samo še žandarji,bivši agenti,podoficirji in 
razul/ kriminalni "vojvodo", pijanci, tat je, posiljevalci o svojimi ožjimi 

osvobo 



11. O moralnih kvalitetah te zločinske tolpe govore strašni zločini, 
ki so jih v ton času zagrešili proti srbskemu ljudstvu.. Omenil i bomo od 
mnogih samo 3 : V Iiosjericih so okoli 2o ljudi,intelektualcev in delavcev 
med njimi 2 mladi učiteljici strahotno mučili: pekli jih žive,rezali u-
šesa,.iztikali oči itd.Učiteljici Je cela tolpa posilila,nato pa so jim 
rezali prsi,spolno organe itd . V oasu partizanske oblasti v Uzicch so bil 
fotografijo teh zmrcvarjenih trupel in originalno poročilo zdravniške 
komisije, o tem zločinu izpostavljene javno in so sedaj nahajajo v arhivu 
Vrh o š t. ab a ̂  p ar t i z anskih čet.- Pri Ljigu so te tolpe ujele okoli 15 deklet, 
večinoma študentk iz Beograda,ki so se prebile iz Beograda,da gredo kot 
bolničarke k partizanom. Banditi so najprej posilili ta dekleta,jih nato 
odvlekli na Ravno goro,nato pa v Brajice,kjer so jih mučile in posiljeva-
le cele tolpe,nato pa so j ih pobili in zakopali v neko močvirje. Pri 
G ornjem Milonovcu so četniki prvi dan svojega napada uspeli partizane 
iznenaditi\it. sa jih 3oo ujeli .V novemberskem mrazu so jih odvlekli v 
samih spodnjih hlačah na Ravno goro,nato pa so bili po izrecnem povelju 
Dražo Mihajlovica samega direktno predani Nemcem v Valjevu. Tu je teh 
300 partizanov moralo v samih spodnjih hlačah delati 14 dni na aerodromu, 
nato pa so j ih Nemci vseh 3^0 postreliali.- Tako torej izgleda moralna 
plat toga lažnjivega ''junaka1' in vortdi&r-je to some majhen drobec nešte-
tih zločinov,ki so jih zagrešile njegove tolpe. 

12» .Draža Mihajlovic je s svojim Judeževim napadom in bratomornim 
klanjem seveda dosegel,kar je hotel. Oslabil je srbske osvobodilne silo 
toliko,da jo Nemcem omogočil v decembru ofenzivo s 4-5 divizijami. 3 ted-
ne so nudili partizani herojski odpor. ''Gibaničar'1 Draža Mihajlovic pa 
je sedel na Ravni gori in noben njegov "vojak1' ni sprožil niti enega 
strela proti Nemcem.Za svoj zločin jo seveda dobil isto za nagrado,kar 
pošteni Srbi za kazen.Nemci so se te umazano mizerijo posluževali doklor 
so z njo netili bratomorni boj,ko so svoje dosegli,so pa udarili tudi po 
•'vojski1' londonsko vlade.Tako sta bila za Dražo in njih same nepričakova-
no ustreljena Nišič in Plegl , Draža pa jo pobegnil neznano kam. 

13. Od toga časa Draža Mihajlovic kot komandant kake vojske ne obsto-
ji več in so nikjer ne ^pojavlja.Srbski narod ga je pognal in njogovi c-
staiiki so sodaj v Nedidovi vojski,na terenu pa samo partizani.Ostal je 
samo še v 1 Bosni njegova desna roka in še bolj pokvarjen in zahrbten tip, 
žandarmerijski major Jozdimir Dangid in njegov adpitant kapitan Bosko 
Todorovic, a v Črni G ori v zadnjem času neki polkovnik Stanišic. Še 
o njihovem ''heroizmu'' nekaj podatkov: 

14. I\lajcr Jezdimir Dangič se za razliko cd Dražo Mihajloviča vse do 
danes še ni spri z Nemci in Nedicem,ampak je z njimi 3talno sodeloval. 
Nedic mu je pošiljal oficirje in orožje,ter municijo.S svojim avtomobilom 
se je Dangic vsaj enkrat mesečno direktno odpeljal iz Bosne v Beograd, 
kjer je b i l v stikih z Dankelmarmom in Nedicem.Proti Nemcem Italija-
nom se bosanski četniki sgloh niso nikoli borili .Nasprotno, Italijani so 
razoroževali ustaše,a orožje predaj ali četnikom(Višegrad, Goražda, Foča itd. 
Po vsej Bosni so .;znani banketi in prgij.e,ki so jih za medsebojno zabavo 
prirejali Četniki in italijanski oficir j i .Za glavnega sovražnika so čet-
niki oficirji proglašali muslimansko in hrvatsko civilno prebivalstvo. 
Medtem ko so partizani držali položaje proti resnični ustaški vojski,pod-
prti od Italijanov in Nemcev, so ''junaki1' Draže Mihajlovida vodili svoje 
tolpe proti neoboroženim muslimanskim vasem,pljaČkali,morili,posiljevali 
žene,požigali in grmadili zločin na zločin.V tej vojni ni bilo strahot, 

ki bi se dale primerjati s tem.kar se je v enem letu vojne zgodilo v 
Bosni,kjer so najprej ustaši klali Srbe,potem pa četniki muslimane in 
Hrvate.T i isti tipi imajo polna usta •'jugoslovenstva'1, toda pod geslom: 
•'Poklati vse muslimane in Rrvate^.Ni čudo,da se je muslimansko in hrvatsko 
prebivalstvo oprijelo kot svojih zaščitnikov in rešiteljev partizanov,ki 
so vedno nastopali za resnično bratstvo narodov Jugoslavije proti vsakr-
šnim sovražnikom ljudstva naj bodo okupator ji , ustasi ali četniške tolpe. 

15. To demoralizatorsko početje četniških oficirjev v ozadju fronte 
je razkrojilo tudi fronto samo.Pljačka - to je postalo edino geslo četniš-
kih odredov v Bosni.Prav to pa je Nemcem omogočilo ofenzivo v januarju 
letos,ki je dejansko vrnila pravim ustašem v roko velik del vzhodne Bosne. 
In zdaj se je pričelo klanje srbskega, civilnega prebivalstva - to je bil 
rezultat četniskega ''bojevanja1' proti, muslimanskim ženam,otrokom in ne-
oboroženim možem i >.. 



16. Pri tej nemški ofenzivi pa je ta četniška tolpa zagrešila največ 
i zločin,dostojen svojega komandanta podleža Jezdimira Dangiča^Pri nem~ 
ki januarski ofenzivi proti partizanom v Bosni so oficirji Draže Mihaj-

lovica osebno dovedli Nenioe in z njimi ustaše v osvobojena mesta,a stab 
Jezdimira Danci o a je izdal dekret,da bo vsakdo ustreljen,kdor "bo streljal 
proti ''prijateljskim1' nemškim ali italijanskim trupam. Pri Han Pijesku 

so četniški oficirji direktno omogočili Nemcem obkolitev šumadinskega par 
tizanskega bataljona,ki je izgubil v tem boju čez 60 mrtvih,med nlimi 15 
Slovencev iz ''Slovenske čete'1.Vsa gnusoba JPangicevega in Todorovicevega 
sodelovanja z Nemci in Italijani proti partizanom je razvidna iz arhiva 
Boška T odorovica,ki je padel - s Tooorovicem vred - pred kratkim v par-
tizanske roke. Arh iv jasno kaže, da je bila gj a v na naloga Dr o z inili oficirjev 
v Bosni .uničiti fer^ž&ua; Bosko Toiorovlc jlPbiT kot izdajalec obsojen 
na smrt pred partizanskim sodiščem in ustreljen, 

17. Da bo mera zločinov te zahrbtne izdajalske tolpe zvrhana,so v 
marcu mesecu poskusili svojo srečo tudi v Črni gori,kjer je vse dotlej 
bila enotnost ljudstva prav za-primer vsem narodom Jugoslavije .Zbrali so 
pod komando nekega polkovnika Stanišica ostanke "krilašev" t . j .pristašev 
velesrbske politike.ki so se prej redno oprijemali vseh vladnih strank, 
JNS in JRZ^ in popolnoma iznenadno padli v hrbet partizanom,ki so obkolje-
vali Nikšic,v katerem so bili Italijani povsem odrezani od ostalih svojih 
trug.Ta zahrbten napad na partizane je bil torej tista "slavna1' zmaga 
Draze Mihallovica nad 1 divizijo"'ltalijanov", o kateri je še zakričal lon-
donski radio v vse 4 vetrove.Izdajalske tolpe so seveda, dobile po zaslugi 
in so bile razbite. Os tanki pa sedaj služijo Italijanom kot potolaži Staniš i 
a drži shode po črnogorskih mestih po italijansko - oboroženo zaščito.Ka&o 
alec so od ljudstva in kako so obenem slabi tudi okupator j i , najbolje doka 

zuje naslednji primer: Staiiišič je govoril na shodu v Danilovgradu pred 
peščico nasilno prignanih Črnogorcev in pred italijanskimi oficirji in vo-
jaki.Povedal je,da je za kralja Petra 11. in za I*ažo Mihajlovica,ki da je 
njegov komandant,da je tudi za Stalina in rusko boljševike, da je Rdeča 
armada najboljša armada itd.,istočasno pa,da je proti domačim partizanom, 
ki jih je treba n vso silo zatreti in pri tem sodelovati z Italijani,ki 
niso "Črnogorcem napravili "nič hudega"-. Italijanski oficirji so mu na vae 
to - aplavdirali.Veličasten boj ljudskih množic Jugoslavije in povezanost 
tega boja z bojem Hdeče armade je spravilo torej tako okupatorje .kakor nji 
hove izdajalsko pomočnike pod Dražino zastavo v zagato,iz katere se ne mo-
rejo I-zmotati, 

18,'Kako dela peščica teh izdajalcev v Sloveniji, jo Slovencem vec ali 
manj znano.Laž in kleveta sta tudi zanje glavno orožje,Colc v Sloveniji 
posnemajo lazi londonske vlade in trobijo v svet,da so uspehi slovenskih 
partizanov - njihovi uspehi,Prišli so končno tako daleč,da so so popolno-
ma povezali z "belo gardo" in so povsem vstopili v italijansko službo kot 
denuncianti in razbijaČi enotnosti slovenskega naroda.V rokah obveščeval-
ne službe OF so imena in podatki oseb,ki pripadajo aktivistom to grupice 
in ki so dejansko agenti italijansko spijonazo in policije. ; 

Po vsem tem jo za slehernega Slovenca razumljiva in jasna laž 9 
Draži Mihajlovicu ,Ona je posledica'"tolikih sprememb,ki so nastalo v za-
vesti in delovanju domokratičnih,ljudskih plasti.ki so se končno otreslo 
jarma protiljudskih reakcionarnih s i l , se postavile na svoje lastne noge 
in v-tele usodo svojo bodočnosti v svoje lastne roke.Demokratične ljudske 
množice hočejo imet i svoj mir, - svojo državo in svoj o ljudsko vlado.Draža 
Miha j lovi c in tisti^ki so za njim pa bi radi vrnili sistem protiljudskih 
izkoriščevalskih režimov in nasilja.Veličasten boj ljudskih množic jo do~ 
s.egel tak razmah,da jo spravil okupatorje .v izredno težak položaj,a do-., 
maoe protiljudsko kliko so se ga zbalo,ker so so pričeli rušiti vsi nji-
hovi načrtijda bi po Hitlerjevem zlomu, znova nataknile narodom Jugoslavijo 
svoj jarem zatiranja in izkoriščanja. In tako so se okupatorji i n Draža 
Mihajlovid našli na istih položajih.Eni so potrebni drugim,kajti oboji i-
majo istega sovražnika: demolrcatičrie ljudske množice, narode Jugoslavije, 
Zato se danes postavlja vprašanje takole:ali z ljudstvom proti oimpator-
jem in z velikim bratskim slovanskim ruskim narodom na čelu za resnično 
svobodo slovenskega in vseh narodov Jugoslavije; ali pa z okupatorji in 
reakcionarnimi silami vsega sveta proti ljudstvu za nove protiljudske 
režime izkoriščanja in zatiranja>ki bodo cez lo ali 15 lčt privedli sloven--
ski narod ponovno In še v večjo katastrofo od one,ki jo je doživel po 



6.aprilu.Prvo pot kaže Osvobodilna fronta in partizansko g i b a n j e , č x u j z o m t 
pa gnusna ^ sleparska laz o "junaštvu" in "uspehih" zahrbtnega izdajalca 
Draze Miha j lovica. Slovenski narod je med tema potoma že izbral in noben* 
še tako velika in "vztrajno ponavljana" laž ga ne bovskrenila s pravilne 
poti Osvobodilne fronte. 

I Z J A V A 

GLAVNEGA Ž1TABA SLOVENSKIH PARTIZANSKIH ČET. 

Glede na debelo izmišljene laži,ki jih širijo agenti bele garde,češ 
da so se slovenski ali katerikoli partizani v Jugoslaviji zdruzili z 
"vojsko" Draže Mihajlovica in da je uspehe poslednjih bojev v Sloveniji 
pripisati sodelovanju Dražinih oficirjev, izjavljamo; 

1. Po obvestilu,ki ga je prejel Glavni štab slovenskih partizanskih 
čet od Vrhovnega štaba nar.-osvob.partizanskih čet Jugoslavije ni nikjer 
in v nobenem delu Jugoslavije prišlo do kakršnega koli "sporazuma" z 
Dražo Mihajlovičem i . s . i z naslednjih razlogov: 

' v a/ "vojske" Draže Mihajlovica ni . Njegovi ostanki so se v Srbiji 
združili z Nedieevo vojsko,proti kateri vodijo partizani najostrejšo bor-
bo? iz B osne vso ostanki pljačkaških tolp Jezdimira Dangiča deloma prešli 
Drino'in se spojili z Nedieevo vojsko, de lcona se bore skupaj z Italijani 
proti partizanom aa l in i j i Goražda-Plevlje,, a v Črni gori so krilaške 
tolpe po napadu na partizane pri Nikšidu razbite in uničene. Drugo d v 
Jugoslaviji pa "vojske" Draže Mihajlovida nikdar ni bilo. 

b) I z gornjega sledi,Da je Draža Mihaj lovid postal direkten in od-
krit zaveznik okupatorjev in bi bil potemtakem vsak "sporazum" z njim pod 
takimi pogoji izdajstvo nad nacionalnimi interesi narodov Jugoslavije. 

2* V Sloveniji ni bilo in ni v boju proti okupatorjem niti Dražinih 
čet niti Dražinih oficirjev .Vse boje poslednjih dni so vodili izključno 
močno povečani partizanski oddelki pod vodstvom svojih komandantov,utrje-
nih in preizkušenih v težavnih akcijah pretekle zime« 

. 3. Ponavljamo,da bodo partizanske oblasti na bazi odloka IOOF brez-
pogojno ustrelile vsakogar,ki bi mu bilo dokazano,da snu^e kakršne koli 
oborožene oddelke izven par t ižanskih, ki so podrejeni Gl.st.slov.partiz, 
oet. .1', . 

Na položaju, 15.maja 1942. 
• , . za: 

• Glavni štab slovenskih 
partizanskih čet 

Komandant: Peter Strugar Politkomisar: Jernej Posavdc 

• - : - ' 1 I Z J A V A 

imtŠNEGA. ODBORA OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA N.4R0DA. 0 
LONDONSKI JUGOSLOVANSKI VLtiDl. 

Glede na protiljudsko in Osvobodilni fronti narodov Jugoslavije^škod-
ljivo in sovražn,o politiko londonske vlade,ki se je v zadnjem času Še 
z lasti stopnjevala,ugotavlja Izvršni odbor Osvobodilne fronte slovenske-
ga naroda naslednje: , , 

1 . ) Vlada,ki bi bila resničen izraz stanja in razpoloženja ljudskih 
množic v Sloveniji in Jugoslaviji,bi se morala brez pridržka izjasniti 
r,a oboroženo osvobodilno akcij o, kakršno že leto dni vrše narodi Jugosla-
vije in nuditi stotisočglavemu enotnemu partizanskemu, gibanju v Jugosla-
viji vso moralno kakor tudi vso materialno podpor o, ki je v njeni moči. 

2 . ) 0dno3 take jugoslovanske vlade do Narodno-osvobodilnih partizan*-
Bkih odredov Jugoslavije in do njihovega Vrhovnega štaba bi moral biti v 
skladu z dejstvom,da predstavljajo Narodnoosvobodilni partizanski odredi 
Jugoslavije organizirano narodno vojsko narodov Jugoslavi je,ki se že le-
to dni b^ri proti okupatorju. 

3 . ) Odnos take jugoslovanske vlade do Slovenskih narodnoosvobodilnih 
partizanskih čet,Narodne Zaščite in slovenskega Glavnega poveljstva bi 
moral biti v skladu z dejstvom,da predstavljajo Slovenske narodnoosvobo-



dilne partizanske Čete in N arodna Zaščita organizirano slovensko narodno 
vojsko,ki je v ostri borbi z okupatorji. 

4 . ) Taka jugoslovanska vlada bi morala opustiti vsakršno propagando, 
ki pripisuje partizanske uspehe lažnemu 11 junaku'1 Draži Iviihajlovicu. 

5 . ) Iz take jugoslovanske vlade bi moral biti izločen predvsem do-
sedanji vojni minister Draža Miha j lovi o, ker se je z borbo proti partiza-
nom, netenjem državljanske vojne in sodelovanjem^ z Nedicem ter z Nemci 
razkril kot opora okupatorjev in ljudstvo upravičeno .zahteva,da se ga po-
stavi pred ljudsko sodišče. 

6 . ) Taka jugoslovanska vlada bi morala izjaviti , da želi bodoče so-
žitje narodov Jugoslavije spričo katastrofalnih posledic velesrbske hege-
monije v stari Jugoslaviji graditi na^temelju narodne enakopravnosti in 
pravice slehernega naroda do samoodločbe,vključno do odcepitve. 

7 . ) Odnos take jugoslovanske vlade do Osvobodilne fronte slovenskega 
naroda bi moral biti v skladu z dejstvom,da predstavlja Osvobodilna fronti 
slovenskega naroda - narodno oblast na slovenskem pzemlju in bi torej v 
taki vladi slovenski narod predstavljala izključno samo Osvobodilna fronta 

8 . ) Iz take jugoslovanske vlade bi morale biti izločene velesrbske 
in druge reakcionarne protiljudske klike,med temi zlasti dosedanji slo-
venski del londonske vlade,kajti s svojim petokolonstvom za Jugoslavije 
in s svojim izdajalskim padanjem v hrbet osvobodilni borbi slovenskega 
naroda so se vse te klike povsem diskvalificirale, da bi še dalje zasto- i 
pale narode Jugoslavije,, zlasti pa slovenski narod.Taka jugoslovanska 
vlada bi morala priznati dejstvo,da ima spričo razmer v Sloveniji osvobo-
dilna fronta slovenskega naroda edino pravico,predstavljati slovenski 
narod doma in pred svetom ter pošiljati svoje zastopnike v katerikoli 
forum.ki naj predstavlja tudi Slovence. 

9 . ) Londonska jugoslovanska vlada bi se morala jasno izreči za ne- • 
ločljivo prijateljstvo narodov Jugoslavije z velikim ruskim narodom in 
za njihovo naslonitev na Sovjetsko Zvezo. 

1 0 . ) Glede na vse to smatra 100F, da londonska jugoslovanska vlada 
ne more resnično predstavljati interesov narodov Jugoslavije sploh,slo-
venskega naroda pa še posebej.Zato izjavlja 100F,da ne bo smatral nobenih 
odlokov londonske jugoslovanske vlade za legalne vse dotlej, dokler bo ta 
vlada v dosedanjem sestavu.kjer odločajo izključno samo sovražniki sloven-
skega naroda in delovnega ljudstva. 

11 . ) 100F izraža obenem željo vsega slovenskega naroda,da bi se v 
bodočnosti čimprej oblikovala taka vlada narodov Jugoslavije,ki bi bila 
dejanski odraz teženj in razpoloženja ljudstva. 

15.maj a 1242 * IZVRŠNI OIBOR 
OSVOBODILNI) FRONTE SLOVENSKEGA 

NARODA. 


